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Vysvětlení zadávacích podmínek 

Název veřejné zakázky: Nemocnice Třebíč – Parkovací dům 

Předmět veřejné zakázky: stavební práce 
 

Identifikační údaje zadavatele 

Název: Kraj Vysočina 

IČO: 70890749 

Adresa sídla: Žižkova 57/1882, 586 01 Jihlava  

Profil zadavatele: https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html 

Osoby oprávněné za 
zadavatele jednat:  

Mgr. Vítězslav Schrek, MBA, hejtman  
Mgr. Karel Janoušek, člen rady kraje 
Ing. Zdeněk Berka, vedoucí Odboru majetkového Krajského 
úřadu Kraje Vysočina 

Kontaktní osoba: Mgr. Petr Tlustoš 

Telefon, fax: +420 564 602 588 

E-mail: tlustos.p@kr-vysocina.cz  

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje na základě písemných dotazů dodavatelů 
ze dne 7. 6. 2023 a 8. 6. 2023 následující vysvětlení zadávacích podmínek: 

Dotaz č. 1: 

Projektová dokumentace D.1.4.e_Slaboproudé rozvody neobsahuje bloková schémata 
systémů Strukturované kabeláže, Kamerového systému a parkovacího sytému. Prosíme o 
doplnění uvedených blokových schémat.  

Odpověď: 

Kabeláže od koncových prvků budou ukončeny v PATCH panelu. S ohledem na skutečnost, 
že aktivní prvky dodá provozovatel, a nejsou tedy předmětem veřejné zakázky, není 
relevantní doplňovat bloková schémata. 

Dotaz č. 2: 

Vámi zaslaný výkaz výměr D.1.4.e_Slaboproudé rozvody neobsahuje závěrečné měření 
metalických rozvodů včetně vystavení protokolů o měření. Prosíme o potvrzení, že uvedené 
měření nebude požadováno nebo doplnění měření včetně protokolů do výkazu výměr.  

Odpověď: 

Zadavatel požaduje po zhotoviteli provedení veškerých měření nutných pro správnou funkci 
daného systému. Veškerá tato měření nacení dodavatel v rámci položka č. 52výkazu výměr 
D.1.4.e. Zadavatel tedy neupravuje (nedoplňuje) soupis prací, dodávek a služeb. 

Dotaz č. 3: 

V projektové dokumentaci Silnoproudé elektroinstalace chybí ve výkazu výměr silové 
připojení elektrických zařízení, co dodávají jiné profese (VZT jednotky, zařízení ZTI, 
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čerpadla, ventily+servopohony, apod). Žádáme o doplnění a následnou úpravu výkazu 
výměr.  

Odpověď: 

Kabely k zařízením jiných profesí jsou započítány ve výměrech jednotlivých kabeláží ve 
výkazu výměr elektroinstalace. Vlastní zapojení, ukončení kabelů v zařízeních je započítáno 
v rozpočtu silnoproudů v položce 139 - HZS2232 Hodinová zúčtovací sazba elektrikář 
odborný. 

Dotaz č. 4: 

Prosíme o doplnění zadávací dokumentace projektovou dokumentaci souboru D.1.4.c_FVE 
– Fotovoltaická elektrárna včetně detailu nosné konstrukce a jejího ukotvení.  

Odpověď: 

Výkresové informace jsou obsaženy v části D.1.4.c Elektroinstalace. Nosnou konstrukci pro 
FVE panely včetně kotvení navrhne a zpracuje zhotovitel podle zvoleného systému FVE, 
který musí být v souladu se všemi zadávacími podmínkami. 

Dotaz č. 5: 

V zadávací dokumentaci jsme nenašli stanovení přípojných bodů a příslušných přípojek pro 
napojení zařízení staveniště stavby – přípojka elektro NN o potřebné kapacitě pro zhotovení 
díla, přípojkou vody, kanalizace. Žádáme o sdělení bližších informací přípojných bodů včetně 
uvedení kapacit přípojných bodů.  

Odpověď: 

Základní popis je uveden v D.1.1.1 D – Technická zpráva. Další údaje a vztahy pro zařízení 
staveniště vyplívají ze sady situačních výkresů. Kapacita přípojných bodů je: 

 Zdroj vody stávající vodovodní řad PE160  v nemocnici / vodovodní přípojka. 
Minimální dostupná kapacita odpovídá spotřebě navrženého objektu tj výpočtový 
průtok 3,6 l/s na PE D 63. Další alternativa je zdroj vody z místa vodoměrné šachty u 
vjezdové brány z náměstí. Dimenze viz koordinační situace. 

 Vypouštění kanalizace – předpoklad navržená kanalizační přípojka, po určitou dobu 
lze využít stávající kanalizační potrubí. Dimenze viz koordinační situace DN300. 

 Elektrická energie – předpoklad zajištění projektovanou areálovou přípojkou tj 235 
kW instalovaného příkonu. AYKY 3x240+120 - PŘÍPOJKA NN - prodejny, nabíjecí 
stanice – nezálohované AYKY 3x95+70 - PŘÍPOJKA NN - parkovací dům – 
zálohované; 

 Datové připojení – předpoklad mobilním signálem; 

 plyn – nemá přípojku. 

Dotaz č. 6: 

V projektové dokumentaci jsou soubory formátu .ifc (BIM model), který nám nejde otevřít. Je 
možné toto prověřit a případně poskytnout funkční?  
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Odpověď: 

Zadavatel danou věc prověřil tím, že si soubory stáhl jako nepřihlášený uživatel. Ve složce 
IFC všechny *.IFC soubory otevřel zcela bez problémů přes program BIMcollab ZOOM 
(volně stažitelný software pro prohlížení IFC souborů). Problém tedy není v nefunkčnosti 
souborů, ale někde na straně tazatele. 

 

S ohledem na skutečnost, že tímto vysvětlením nedochází ke změně či doplnění zadávacích 
podmínek,  ponechává zadavatel lhůtu pro podání nabídek uvedenou v bodě 11. zadávacích 
podmínek, tj. do 10. 7. 2023 do 10:00 hod.. 

V Jihlavě  

 

 

................................................ 
Mgr. Karel Janoušek  
člen Rady Kraje Vysočina 
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